



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Helvécia Nagyközség Képviselő-testülete 2013. május 29-én nyílt ülést tartott.

Első napirendként a Képviselő-testület elfogadta a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet módosítását, melyben a szociális alapszolgáltatásokért fizetendő intézményi térítési díjak kerültek módosításra.

Ezt követően megtárgyalta és elfogadta a testület a Helvéciai Sportegyesület, és a Helvéciai Vállalkozók Sportegyesületének 2012. évi működéséről szóló beszámolót.

Következő napirendként a testület megalkotta a közép és hosszútávú vagyongazdálkodási tervét.

Döntés született az óvodák átszervezéséről is oly módon, hogy július 1-től augusztus 31-ig jogi személyiségű társulássá alakul a jelenlegi intézményfenntartó társulás, 2013. szeptember 1. napjától pedig az óvodákat önkormányzati fenntartásba veszi a Képviselő - testület. Az újonnan létrejövő intézmény székhelye a Központi Óvoda, tagintézménye a Lakótelepi Óvoda lesz.

Elfogadása került a Kecskemét és Térsége Társult

Települések Szennyvízcsatorna és Tisztítótelep Tulajdonközössége és a BÁCSVÍZ Zrt. között megkötött üzemeltetési szerződés 6. számú módosítása is.

A képviselők döntöttek arról, hogy a Wéber Ede Általános Iskola bővítéséhez szükséges közbeszerzési eljárás lefolytatására szakértőként az Épinber Kft.-t bízta meg.

Egyéb napirend keretében a testület tárgyalta a határon túli könyvadományozásra kiírt pályázati felhívást, melynek benyújtását elnapolta a következő beadási határidőig.

A költségtakarékosság jegyében döntés született a nem kötelezően ellátandó feladatok tekintetében, így az önkormányzattal jogviszonyban álló ügyvédi irodával, valamint a könyvvizsgálóval korábban kötött szerződés megszüntetését kezdeményezte, illetve egy mezőgazdasági eszköz értékesítését határozták el a képviselők.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyző*

TÁJÉKOZTATÓ Betakarítási munkák tűzvédelme

A Kalászos termények betakarítására vonatkozóan az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 28/2011. (IX. 6.) BM rendelet (továbbiakban: OTSZ) tartalmaz tűzvédelmi vonatkozású előírásokat.

Az OTSZ 607. §-a alapján:

A kalászos termény betakarítási, kazalozási, szalma-összehúzási és bálázási munkáiban csak olyan erő- és munkagép, valamint egyéb jármű vehet részt, amelynek tűzvédelmi felülvizsgálatát a betakarítást megelőzően az üzemeltető elvégezte. A jármű megfelelőségéről szemle keretében kell meggyőződni, amelynek tervezett időpontját 8 nappal előbb írásban az illetékes az I. fokú tűzvédelmi hatóságnak be kell jelenteni. A szemléről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelynek 1 példányát a járművön el kell helyezni és a szemlét követő 8 napon belül a tűzoltóságnak meg kell küldeni.

Aratás

1. A kalászos termény betakarítását lehetőleg a közút, illetőleg a vasútvonal mentén kell először elvégezni.

2. A learatott kalászos terményt, szalmát a vasútvonal szélső vágányától és a vasútállomástól legalább 100 méter, a közúttól legalább 25 méter távolságra szabad elhelyezni. Ha a távolságok nem tarthatók, akkor a kalászos terményt, a szalmát az aratással egyidejűleg, a szalmaszalmas takarmányt pedig kiszáradáskor azonnal el kell szállítani.

A vasút és a közút mentén az aratást követően legalább 3 méter széles védőszántást kell alkalmazni.

3. Gabonatóblán dohányozni még a járművek, erő- és munkagépek vezetőfülkéiben sem szabad.

4. Az aratás idejére a gabonatóblától legalább 15 méterre éghető anyagtól és növényzettől mentes dohányzóhelyet lehet kijelölni. A dohányzóhelyen a dohányzónak gyűjtéséhez és eloltásához megfelelő mennyiségű vizet tartalmazó edényt kell elhelyezni.

Mezőgazdasági erő- és munkagépek

1. A kalászos termény betakarítási, kazalozási, szalma-összehúzási és bálázási munkáiban csak az a tűzvédelmi követelményeknek megfelelő, legalább egy, az érvényben lévő hatályos szabványoknak és jogszabályoknak megfelelő, 21A és 113B vizsgálati egységű oltására alkalmas tűzoltó készülékkel is ellátott erő- és munkagép, valamint egyéb jármű vehet részt, amelynek tűzvédelmi felülvizsgálatát a betakarítást megelőzően az üzemeltető elvégezte. A jármű megfelelőségéről szemle keretében kell meggyőződni, amelynek tervezett időpontját 8 nappal előbb írásban az illetékes hivatásos önkormányzati tűzoltóságra be kell jelenteni. A szemléről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelynek 1 példányát a járművön el kell helyezni és a szemlét követő 8 napon belül a tűzoltóságnak meg kell küldeni.

2. Az üzemelő erő- és munkagép kezelője szükség szerint, de legalább naponta egyszer köteles a kipufogóvezeték és szikratörő műszaki állapotát felülvizsgálni és a ráakódott éghető anyagtól szükség esetén megtisztítani.

3. A tartalék üzem- és kenőanyagot az erő- és munkagéptől, a kazaltól és a gabonatóblától legalább 20 méter távolságra kell elhelyezni éghető hulladéktól, növényzettől mentes területen.
4. Erő- és munkagépen, gépjárművön olyan karbantartás, javítás, amely nyílt láng használatával jár, vagy üzemanyag elfolyásával járhat, gabonatóblán, szérún és a rostonövénytaroló területén nem végezhető.
5. Munkaszünet idejére az arató-, cséplőgépet, az erőgépet és az egyéb munkagépet a lábon álló kalászos terménytől, a tarlótól, továbbá a kazaltól legalább 15 méter távolságra kell elhelyezni, éghető hulladéktól, növényzettől mentes területen. Ha a tarlótól ez a távolság nem biztosítható, akkor 3 méter széles védőszántáson kívül kell az arató-, cséplő-, erő- és az egyéb munkagépet elhelyezni.
6. Az arató-, cséplőgépet hajlékony földelővezetékkel, akkumulátorát pedig legalább nehezen éghető, villamosságot nem vezető anyagú védőburkolattal kell ellátni.
7. Az erő- és munkagépet, arató-, cséplőgépet a kezelő üzemeltetés közben nem hagyhatja el, egyéb munkát nem végezhet.
8. A szalmaösszehúzást és a kazalozást végző erőgép az összehúzott szalmát és kazlat csak olyan távolságra közelítheti meg, hogy az erőgép égésterméke, illetőleg annak elvezető csöve gyújtási veszélyt ne jelentsen.
9. A szalmaösszehúzásban és a kazalozásban részt vevő erőgépet a ráhullott szalmától, szénától stb. rendszeresen meg kell tisztítani.
10. Az összehúzott szalma alapterülete nem haladhatja meg az 1000 m²-t.

Mezőgazdasági erő- és munkagépek tűzvédelmi felülvizsgálatának szempontjai

Kombájnok

1. A kezdődő tüzek oltására kitűnő a hordozható tűzoltó készülék, amelynek utolsó felülvizsgálati időpontjának egy éven belülnek kell lennie. A kombájn védelmére ezért kötelező a 21A és 113B egységű tűzoltásra alkalmas hordozható tűzoltó készülék elhelyezése.
2. A földelő-vezeték a súrlódásból adódó statikus feltöltődés elleni védelmet biztosítja, ezért fontos a megléte és a megfelelő hosszúsága.
3. A kipufogódob nem lehet lyukas, csatlakozásának a motorhoz megfelelően kell lennie, nehogy kipattanjon véletlenül is szikra.
4. Az akkumulátor csatlakozó saruinak karbantartása szintén a szikraképződés miatt fontos. Az akkumulátort le kell fedni legalább nehezen éghető, villamosságot nem vezető védő-burkolattal (gumiszőnyeg, kemény műanyag stb.), és megfelelően kell rögzíteni.
5. A vezetőfülke alatti területen a hidraulikaolaj folyását, szivárgását meg kell akadályozni, hiszen tűz esetén a továbbterjedést nagyban elősegítheti.
6. A zárt üzemanyag ellátó rendszerrel a szivárgások, a gázolaj csepegése nem megengedhető, ilyen hiányosságot azonnal fel kell számolni.
7. A motorteret olajsártól, portól, léhától rendszeresen meg kell tisztítani, de legalább naponta egyszer.

Traktorok

1. A tűzoltó készülék megléte, időszakos ellenőrzésének megléte, hasonlóan, mint a kombájnoknál.
2. A kipufogódob megfelelő műszaki állapota a szikrázás megszüntetése miatt szintén előírás. A kipufogódob kettévágva és újrahegesztve nem lehet (szikrafogó nélküli eset).
3. A traktor oldalára kihelyezett nagyobb méretű akkumulátor tetejének tökéletes leszigetelése védőburkolattal (pl. gumiszőnyeg), és annak megfelelő rögzítése szükséges.
4. A motorteret olajsártól, portól, rendszeresen meg kell tisztítani, de legalább naponta egyszer.
5. A „patkolt” biztosíték kicserélését el kell végezni az elektromos rendszerben meghibásodás miatt előforduló rövidzárlat levezetésére.

A parlagfű irtásának fontosságáról szóló tájékoztatók országszerte

Parlagfű-megismerésére, az ellene való védekezés formáira és társadalmi fontosságára hívja fel a figyelmet a parlagfű-mentesítési nap, amelyet júniusban országszerte több helyszínen is megrendeznek. Emellett a június 22-ei Nemzetközi Parlagfű Nap is e gyomnövény káros hatása elleni küzdelem fontosságára irányítja a figyelmet.

Közeledik a parlagfű virágzás kezdete, amely számos allergiában szenvedő életét megkeseríti. Az allergén gyomnövény elleni védekezést még a virágzás előtt el kell kezdeni, ezért júniusban a Megyei Kormányhivatalok Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságai a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamarával közösen parlagfű-mentesítési napot szerveznek. Az esemény célja, hogy útmutatást adjon a közvetve százmilliárdos egészségügyi és mezőgazdasági kárt okozó gyomnövény visszaszorításához.

A földhivatalok és önkormányzatok június 30-át követően megkezdik a parlagfűvel fertőzött földterületek, ingatlanok felderítését, majd a büntetést.

Európában Magyarország az egyik parlagfűvel leginkább fertőzött ország. Hazánkban a parlagfű szinte valamennyi szántóföldi kultúrában előfordul, és jelentős termés kiesést okoz. Ezen kívül jelen van mezőgazdasági művelés alatt nem álló parlagterületeken, a gabonatarlókon betakarítás után, a vasúti pályatestek, utak mentén és belterületeken is.

(Vidékfejlesztési Minisztérium Sajtóirodája)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

MEGHÍVÁS

Szeretnénk ebben az esztendőben is a volt Helvéciai Állami Gazdaság dolgozóit meghívni 2013. augusztus 17-én (szombat) 11.00 órai kezdéssel nemzeti ünnepünk és az idősök napjával egybekötött rendezvényünkre.

Fellépő vendégünk lesz: **Postás Józsi** (a lakosság számára a m sor ingyenesen megtekinthet 14.00 órától)

Vendégeinket ebédrel várjuk, ezért kérjük szíveskedjenek részvételi szándékukat jelezni.
Tel: **76/579-082** **Köszönjük!**

XX. Szüreti Napok

Az idén **szeptember 6 - 7** – én rendezi az önkormányzat a Szüreti Napokat, melyre minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Egy kis ízelítő a programokból:

Pénteken:

A rendezvény és a kiállítások megnyitója, motoros showműsor, utcabál.

Esti fellépő vendégünk lesz **Jolly és Suzy**, továbbá **Túztánc** bemutató.

Szombaton:

Zenés ébresztő, főzőverseny, fogatok felvonulása, ebéd a lakosság részére, szórakoztató műsorok délután.

Este disco, valamint bál a sportsarnokban, fellép: a **Kecskemét Táncegyüttes** valamint a televízióból is jól ismert **Csocsesz!**

További programokról az augusztusi újságban és a plakátokon. (a m sorváltoztatás jogát fenntartjuk)



WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Csillagparti

2013. június 8-án tartottuk ebben az évben a Csillagpartinkat. Különleges nap volt ez, mert már délután három órakor nagy sürgés-forgás volt az iskolában, hiszen ezen a napon egy 50 éves osztálytalálkozóra is gyülekeztek az „öregdiákok”. Nagyon nagy élmény volt látni őket, hogy milyen fiatalosak és hallani az eltelt évek történéseit. Minden volt diák egyetértett abban, hogy sok jót kaptak iskolájuktól, tanáraiktól. A beszámoló után iskolabejárást tartottunk, dicséretben nem volt hiány a változások láttán. Később mostani tanítványainkból álló kis négyfős csapat köszöntötte verssel, dallal, prózai szöveggel az egykori tanítványokat. Megható pillanatok voltak ezek. A vacsora és a további beszélgetés alatt mi már lázasan készülődünk az esti bálra.

Jól döntöttünk, hogy a Magtározóba szerveztük a bált, mert hatalmas eső nehezítette a készülődést. Szeretnénk megköszönni Thám Józsefnek és feleségének, hogy a helyet biztosították részünkre, és hogy előtte is sokat segítettek a takarításban, díszítésben. Az esténket rajtuk kívül is sokan támogatták: Balogh Károly, Garaczi János, Müller Jenő, Hegede István, Herczeg József, Thám József, Thám Attila, Kovács Zoltán, Göbölös Károly, Agárdi Károly, Polyák Mihály, ifj. Cseh Miklós. Köszönjük az SZMK nevében a támogatást. Köszönjük a tombola felajánlásokat: a Zsuzsi virágboltnak, a Farm KFT-nek, Szakolczai Tibornak, Turupuliné dr. Polyák Katalinnak. Köszönettel tartozunk a szülőknek a tombolatárgyakért, a finom süteményekért. Köszönjük az iskola nevelőtestületének a munkát, amit vagy a bál előtt, vagy a bál alatt végeztek. Szeretném megköszönni a két SZMK-s szülőknek, Szabóné Manyikának és Viczinai Mónikának a sok-sok munkát, megérte, mert kiemelkedően szép eredménnyel büszkélkedhetnek, melyet természetesen

a gyermekekre fordítanak.

Az est tanítványaink kis műsorával kezdődött: először a harmadikosok néptáncában, majd a másodikosok matrótáncában és végül, de nem utolsósorban a negyedikesek páros táncában gyönyörködhetett minden kedves vendégünk. A vacsora előtt kedves kis köszöntőt mondtak negyedikesünk, ezzel is jó étvágyat kívánva. A vacsora, mint mindig nagyon finom volt, és a felszolgálás is kifogástalan, köszönet ezért az Ezerjó vendéglő csapatának és Kovács Józsefné Erzsikének.

A vacsora után kezdetét vette a tánc, amelyre már az osztálytalálkozáson résztvevők is megérkeztek. Béres László most sem kímélte a táncolókat, egészen a tombolahúzásig zenélt egyfolytában. Reméljük, a jelenlévők jól érezték magukat, és máskor is eljönnek rendezvényünkre!

Tanévzáró tábortűz

Június 13-án délután megtartottuk hagyományos "évadzáró" programunkat.

Öt órakor egy hősi tanár-diák kosármecsel kezdődött az este, majd a szülőket izzasztották meg a gyerekek. 7 óra körül föllobbant a tábortűz, s az alsósok vidám táncukkal megalapozták a hangulatot. Arról, hogy ne lohadjon a táncos kedv, Laci bácsi gondoskodott, a vonatozásban a buli végén szinte mindenki részt vett. A szülők zsíros kenyérral és teával vendégelték meg mindenkit, köszönjük fáradásukat! Köszönjük Varjúné Katika néninek a zsírt, a kenyérré került hagyma már iskolánk konyhakertjében termett.

Ballagás

Június 15-én szombaton délelőtt 9 órakor elballagtak nyolcadikosaink. 14 tanulónk fejezte be általános iskolai tanulmányait, s folytatja majd az ismeretszerzést valamilyen középiskolában.

(folytatás a következő oldalon)

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z. oldalról)

A tanulókkal együtt elballagott kedves kolléganőnk, Illésné Nagy Ilona is, aki 43 évet töltött el töretlen hivatástudattal a tanári pályán. Utolsó osztályát már két éve nyugdíjasként félállásban tanította, köszönjük munkáját!

Június 21-én megtartottuk tanévzáró ünnepélyünket, sok szép eredmény született:

Tanulmányi téren 7 diák ért el kitűnő eredményt, több tantárgyból külön dicséretben is részesülve. Többen csak kevéssel maradtak le a kitűnőtől, jeles eredményt értek el, szám szerint 13- an:

Ezek a tanulók név szerint:

1. osztály Kiválóan teljesített: Cseman Péter, Vincze Zorka

Jól teljesített: Nagy Botond, Zips Anna, Végh Tünde Gabriella

2. osztály Jeles tanuló: Balanyi Dóra, Pismán Norbert, Simó Norbert

3. osztály Jeles tanuló: Kovács Ádám, Domokos Zoltán, Futó-Tóth Petra

4. osztály Kitűnő tanulók: Béres Dorottya, Pintér Bianka

Jeles tanuló: Festő Hegedűs Dorina

5. osztály Kitűnő tanuló: Dóka Sándor

Jeles tanuló: Bíró Roland

6. osztály Kitűnő tanuló: Domokos Henriett

Jeles tanuló: Harkai Dávid, Faragó Anikó

7. osztály Kitűnő tanuló: Sulik Csenge

Alsó tagozatban az Év tanulója díjakat az alsós munkaközösség-vezető Tóthné Szabó Adrienn tanító néni adta át Pintér Biankának és Béres Dorottyának.

A nyolcadikosok közül egy tanulónak szoktuk odaítélni A jó tanuló, jó sportoló díjat, amely ebben az évben Viglási Alexandrát illette meg.

Az előző tanévben vezettük be a TOP 10-t alsó és felső tagozatban, az alsós lista:

Legjobb énekkaros: Pintér Bianka 4. oszt.

Legjobb sportoló: Pismán Norbert 2. oszt.

Legjobb versmondó: Csontos Árpád 1. oszt

Legtöbb dicséret: Béres Dorottya 4. oszt

Legjobb magatartású tanuló: Tóth Zoltán 3. oszt.

Legszorgalmasabb tanuló: Domokos Zoltán

3. oszt.

Legjobb matekos: Simó Norbert 2. oszt.

Legjobb tanuló: Cseman Péter 1. oszt.

Legjobb helyesíró: Futó-Tóth Petra 3. oszt.

Legszebb füzet írója: Barabás Gabriella 3. oszt.

A felső tagozatban a következők szerint alakult a TOP 10-es lista

Legjobb színjátészó: Mák Szabolcs 6. oszt.

Legszebb füzet írója: Adorján Barbara 7. oszt.

Legjobb versmondó: Tamás Richárd 8. oszt.

Legjobb sportoló: Ésik Enikő 7. oszt.

Legjobb újságíró: Viglási Alekszandra 8. oszt.

Legtöbb dicséret: Domokos Henriett 6. oszt.

Legszorgalmasabb tanuló: Dóka Sándor 5. oszt.

Legjobb matekos: Ágoston Benjámin 7. oszt.

Legjobb tanuló: Sulik Csenge 7. oszt.

Legjobb helyesíró: Szabó István 6. oszt.

A tanulmányi verseny első helyezette az ötödik osztály, második a hatodik osztály, harmadik a hetedik osztály. A pénzzutalmukat a DÖK ajánlotta fel.

A nevelők közül a Gyermekéért Díjat olyan nevelő kapta, aki már 28 éve az iskola dolgozója és most jól megérdemelt pihenését kezdi meg: Bíró Andrea.

Még van búcsúzóknk: Illésné Nagy Ilona tanárnő már két éve nyugdíjasként dolgozik, és a következő tanévben már nem lesz itt az évnnyitón.

A szülők közül a Gyermekéért Díjat két nyolcadikos szülő kapta, a közös az bennük, hogy mindketten utolsó gyermeküket ballagatták el ebben az évben: Varjúné Katika és Baranyi Szabolcs.

Sok szülő fáradhatatlanul segített egész évben, melyet egy kis ajándékkal és virággal köszöntünk meg.

1. osztály: Viczinai Mónika, Zipsné Cseh Piroska, Báthori Zsuzsanna, Mayer László és Börönte Mónika

2. osztály: Dinókné Rác Éva, Nagy Mária, Pismáné Gyurász Andrea, Simó Luminita, Dinszt Judit

3. osztály: Tóthné Polyák Rózsa, Futó-Tóthné Oláh Dóra, Csák Lajos és Csákné Varga Mónika, Varga Teréz

4. osztály: Dobosiné Amrein Anikó, Filutásné Varga Andrea, Festő-Hegedűs Gergelyné

5. osztály: Szabó Lászlóné, Dóka Sándorné, Bíró Magdolna, Esztergomi Katalin, Oláh Zoltán

6. osztály: Szabó István és Szabó Istvánné, Juhász József és Juhász Józsefné, Domokos Zoltánné, Bodor István, Csikai Zoltánné, Szűcs Rita, Vincze Mária

7. osztály: Sulik Rózsa, Patkósné Földházi Katalin, Petróczkiné Gazsi Szilvia, Ágoston Attila

8. osztály: Diósné Horváth Terézia, Baranyi Szabolcs, Varjú Lajosné, Kis Ferenc és Kis Ferencné

Béresné Szabó Ildikó intézményegység-vezet

Ökölvívás

Alexandra most is nyert! Dombóváron voltunk versenyen ahol Hojsza Csaba újrarájtszotta a salgótarjáni diákolimpiai döntőt, mivel megint összekerült a két versenyző Dombóváron is.

Az eredmény ismét az ellenfél győzelmével ért véget. Mák Szabolcs nagy csatában szoros döntetlent ért el! Viglási Alexandra már az első menet vége előtt feladásra kényszerítette ellenfelét. Gratulálok a tisztas helytállásért. Nem győzöm megköszönni az önzetlen segítséget polgármesterünknek, Balogh Károly úrnak,

Thám József alpolgármester úrnak, Müller Jenő, Garaczi János, Hegede István, Göbolyös Károly, Polyák Mihály, Agárdi Károly, Kovács Zoltán, Thám Attila uraknak, mivel ők segítettek anyagilag, hogy ezen a versenyen részt vehessünk. Köszönöm. Alexandra június 17-én a tatai edzőtáborban vesz részt a hónap végéig, majd onnan utazik az Unió Európa-bajnokságra. Sok sikert kívánok neki. Továbbra is várom azokat a versenyezni kívánó gyerekeket, kik szeretik az ökölvívást.

Varjú György

Tisztelt Mezőgazdasági Termelők!

2013. július 2 – augusztus 31. között az ügyfélfogadási rend az alábbiak szerint módosul: **Szabó Andrea** falugazdász:

Ügyfélfogadás csak telefonos egyeztetés szerint: hétfőtől csütörtökig 8.00-16.00 óra, pénteken 8.00 – 13.30 között.

Telefon: 70/436-1387 Email: szabo.andrea.7707@gmail.com

Kecskemét Körzeti Iroda: Ügyfélfogadás: hétfőtől csütörtökig 8.00-16.00 óra, pénteken 8.00 – 13.30 között

Telefon: 76/513-608, 76/513-609 (Szabó Andrea falugazdász)

FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Ismét eltelt egy tanév

Minden évben a június a „legpörgösebb” hónap iskolánkban, amikor is egyik színes program követi a másikat. A Feketeerdős Napok tartalmas rendezvénysorozatával indítottunk: a szokásos pénteki játékos vetélkedők mellett versmondó verseny, tanár-diák meccsek várták az érdeklődőket, délután egykori diákok osztálytalálkozója zajlott a „100 éves iskola” programzáró rendezvényével párhuzamosan. A szombati Helvécia Futáson ismét sokan starthoz álltunk, s a gyerekek nagyszerűen érezték magukat a nekik felállított ugrálóvárban. Június 13-án (csütörtökön) délelőtt nyolcadikosaink bolondballagást tartottak, s ellátogattunk a Lakótelepi Óvodába, ahol a kisgyerekek és az óvó nénik nagy szeretettel fogadtak minket. Délután 5 órától a hetedikesek-nyolcadikosok banketten látták vendégül az iskola pedagógusait és dolgozóit. Rendhagyó módon, végzős diákjaink szombaton délután 4 órakor Ballagási ünnepélyünkön vettek búcsút az iskolától. Június 19-én (szerdán) 18 órakor pedig elérkezett a várva várt Tanévzáró. Nagy örömünkre iskolánk 161 tanulója közül ismét többen vihettek haza dicséretes bizonyítványt: 18 tanulónk büszkélkedhet kitűnő bizonyítvánnyal, és 10-en értek el jeles tanulmányi eredményt. Kitűnő tanulóink a következők: Dinnyés Katinka, Hegedűs Bálint, Rácz Boglárka (1.o.); Felföldi Vivien Marianna, Molnár Vivien (2.o.); Bertalan Lili Laura, Huszár Attila, Konfár Nikolett, Kovács Bálint, Szelei Máté, Tokodi Tibor Bence (3.o.); Forgó Nikolett, Forgó Zsanett, Oláh Csaba (4.o.); Finta Réka, Gyöngye Dóra (5.o.); Kollár Mátyás (7.o.) és Juhász Cintia (8.o.). Jeles diákjaink: Bozsó Beatrix, Dobosi Bence, György Éva Gabriella (1.o.); Festő-Hegedűs Máté, Nagy Gábor Jónás, Sörös Márk (2.o.); Dinnyés Benedek, Fehér Anna Edit, Nagy Babiána Vanessza (3.o.) és Kollár Angéla (5.o.). Nyolc éven át elért kitűnő tanulmányi eredményéért Juhász Cintia plakettel jutalmaztuk, míg Forgó Zsanett Nevelőtestületi dicséretet kapott kiemelkedő versenyeredményeiért. A 2012/2013-as tanévben Finta Réka nyerte el az „Év tanulója” kitüntető címet.

Nagyon szép nyarat kívánok minden családnak: jó pihenést, izgalmas kirándulásokat, sok játékot, olvasást és tartalmas felkészülést a következő tanévre!

*Petyovszkiné Kovács Margit
intézményegység-vezet*

Jubileumi díj a feketeerdős gyermekekért

Iskolánkban kerekén 10 éve nemes hagyomány, hogy minden tanév végén a tantestület titkos szavazással választja meg azt a nevelőt, aki szerintünk az adott évben a legtöbbet tette a feketeerdős gyermekekért. Idén olyan pedagógus kapta az elismerést, aki már másodjára tudta kivívni a kollegák biztatását, tiszteletét. A sors úgy akarta, hogy a 10. jubileumi díjátadásakor olyan valaki nyerjen, aki vitathatatlanul a legtöbbet tette ezért az iskoláért az elmúlt évtizedben. A tantestület döntése szerint idén a díjat Petyovszkiné Kovács Margit Igazgatónő kapja. Petyovszkiné Kovács Margit 11 éve iskolánk dolgozója, 7 éve pedig vezetője. Több mint két és fél évtizedet töltött a pályán. Tanári oklevelet a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán szerzett magyar - orosz szakon. Később angol nyelvet kezdett foglalkozni. Igazgatói teendői mellett jelenleg a Szegedi Tudományegyetemen tanul. Munkáját

hihetetlen odaadással végzi. Rajong a tanításért, a gyerekekért. Tanítványai, kollegákkal, szülőkkel való kapcsolata, jókedve, lendülete példa lehet valamennyiünk számára.

„Hogy egy nagy dolgot valóra váltsunk, először is tudni kell nagy dologról álmodni, másodsor is pedig állhatatosságot kell kifejleszteni magunkban, hogy a kudarcok láttán se rendüljön meg az álmainkba vetett hitünk” – írja egy 80-as évekbeli népszerű regényíró, és szerintem ez nagyon jellemző idej, jubileumi díjazottunkra.

Kedves Igazgatónő! Szívvel gratulálok a „Feketeerdős gyermekekért” díjhoz, és mindannyiunk nevében további sikereket kívánok. (Részlet a díjátadón elhangzott beszédből)

Kisné Tóth Ildikó

Sport

FEKETEERDŐI ATLÉTIKA BAJNOKSÁG – 2013. május 10. Helvécia

Iskolánk 2003 óta minden évben megrendezi a Feketeerdői Atlétika Bajnokságot, melyen a kistérség 200 fő alatti iskolái versenyeznek két korcsoportban, négy versenyszámban.

Az idei bajnokságra május 10-én került sor az ágasegyházi, a ballószögi, a kadafalvi, a szentkirályi és a két helvéciai iskola részvételével. Tanulóink ismét megmutatták, hogy Feketeerdőn az atlétika az első számú sportág, hiszen 16 érmet szerezve az éremtáblázat élén végeztek. Második helyen Szentkirály (12 érmet), harmadikon a Wéber Ede Általános Iskola (8 érmet) végzett. További sorrend: Ballószög, Kadafalva, Ágasegyháza.

I. hely: Vezensyi Nikolett IV. kcs. távolugrás, Holló Anita IV. kcs. súlylökés, Jakab Bianka III. kcs. súlylökés

II. hely: Bogdán Bianka III. kcs. kislabda, Papp Viktor IV. kcs. magasugrás és távolugrás, Farkas Gábor III. kcs. távolugrás, Goczony Zoltán IV. kcs., súlylökés, Nagy Debóra III. kcs. súlylökés

III. hely: Borbáth Dávid IV. kcs. kislabda, Vezensyi Nikolett IV. kcs. magasugrás, Cári Alexandra III. kcs. magasugrás és távolugrás, Kiss Mercedesz IV. kcs. távolugrás, Goczony Zoltán IV. kcs. távolugrás, Magó Tibor III. kcs. súlylökés

KISISKOLÁK ATLÉTIKA DIÁKOLIMPIA KÖRZETI DÖNTŐJE – 2013. május 15.

Kiskunfélegyháza

Május 15-én Kiskunfélegyházán került megrendezésre a kecskeméti, a kiskunfélegyházi és a kunszentmiklósi körzetek atlétika döntője, melyen iskolánk ezúttal is remek eredményeket ért el. A fiú svédváltó csapat kiváló időeredménnyel megnyerte a versenyt, míg a leány váltó a második helyen végzett. 600 méteren Csorba Alex a harmadik, a lányoknál László Vivien a negyedik, Gyöngye Dóra az ötödik, Kovács Adrienn a hatodik, 800 méteren Vezensyi Nikolett a második lett.

A bajai megyei döntőbe az első két csapat, egyéniben pedig az első három helyezett versenyző jutott.

Fiú svédváltó: Dinnyés Benedek, Farkas Gábor, Goczony Zoltán, Papp Viktor. Leány svédváltó: Bogdán Médea, Cári Alexandra, Vezensyi Nikolett, Kiss Mercedesz.

(folytatás a következő oldalon)

FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z. oldalról)

ALAPFOKÚ ATLÉTIKA BAJNOKSÁG KÖRZETI DÖNTŐ KECSKEMÉT 2013. MÁJUS 21.

Május 21-én Kecskeméten került megrendezésre az alapfokú atlétika bajnokság, melyen iskolánk tanulói a következő eredményeket érték el:

I. hely: Papp Viktor IV. korcsoport távolugrás, Holló Anita IV. kcs. súlylökés, Goczony Zoltán IV. kcs. súlylökés, Távolugrás-csapat IV. kcs.: Papp Viktor, Goczony Zoltán, Halasi Balázs, Földi Máté, Kollár Mátyás, Súlylökés-csapat IV. kcs: Holló Anita, Jakab Bianka, Gyöngé Nikol, Kiss Mercédesz, Szabó Vanda

II. hely: Cári Alexandra III. kcs. távolugrás, Jakab Bianka IV. kcs. súlylökés, Papp Viktor IV. kcs. súlylökés Távolugrás-csapat III. kcs.: Gyöngé Dóra, Bogdán Bianka, Kovács Adrienn, Tóth Anna, Cári Alexandra, 4X100 méter váltó III. kcs.: Bogdán Médea, Bogdán Bianka, Gyöngé Dóra, Cári Alexandra, Súlylökés-csapat IV. kcs.: Borbáth Dávid, Goczony Zoltán, Papp Viktor, Csorba Márk, Kollár Mátyás

III. hely: Bogdán Bianka III. kcs. kislabda, Kislabda-csapat IV. kcs.: Halasi Balázs, Farkas Gábor, Borbáth Dávid, Papp Viktor, Goczony Zoltán, Kislabda-csapat III. kcs: Nagy Debóra, Baranyi Krisztina, Cári Alexandra, Bogdán Médea, Bogdán Bianka

ALAPFOKÚ ATLÉTIKA BAJNOKSÁG MEGYEI DÖNTŐ KISKUNFÉLEGYHÁZA 2013. MÁJUS 30.

Eredmények:

II. hely: Papp Viktor magasugrás, III. hely Súlylökő csapat: Goczony Zoltán, Borbáth Dávid, Papp Viktor, Kollár Mátyás, Csorba Márk, IV. hely Távolugró csapat: Cári Alexandra, Tóth Anna, Kovács Adrienn, Gyöngé Dóra, Bogdán Bianka

KIS ISKOLÁK ATLÉTIKA DIÁKOLIMPIA MEGYEI DÖNTŐJE – 2013. május 23. Baja

Május 23-án rendezték Baján a Kisiskolák Atlétika Diákolimpia megyei döntőjét, melyen két váltócsapat és két egyéni versenyző képviselte iskolánkat.

Eredmények:

II. hely: Vezsenyi Nikolett 800 méter egyéni, Lány svédváltó-csapat: Kiss Mercédesz, Bogdán Médea, Cári Alexandra, Vezsenyi Nikolett, Fiú svédváltó-csapat:

Dinnyés Benedek, Farkas Gábor, Goczony Zoltán, Papp Viktor.

III. hely: Csorba Alex 600 méter egyéni Vezsenyi Nikolett II. helyezését bejutott a Diákolimpia Országos Döntőjébe, melyet az idén Zánkán rendeznek június közepén. (Csapatban csak az elsők jutnak tovább, egyéniben az első kettő!)

HELVÉCIA FUTÁS 2013. június 1.

15. alkalommal rendezte meg iskolánk a Helvécia Futás utcai futóversenyt, melyen 8 korcsoportban és családi kategóriában több mint kétszázan álltak rajthoz.

Eredmények:

Óvodások: 1.Tóth Brigitta, 2. Kun Bianka, 3. Dinók Mónika, 1. Dinnyés Roland, 2. Kiss-Tóth Balázs, 3. Bakró Jenő

I. korcsoport:

1. sorba Nikolett, 2. Suba Edina, 3. Cári Angéla
1. Pismán Norbert, 2. Bálint Milán, 3. Kolin Márk

II. korcsoport:

1. Bogdán Médea, 2. Font Eszter, 3. Bársony Magdolna,
1.Oláh Csaba, 2. Huszár Attila, 3. Kovács Bálint

III. korcsoport:

1. László Vivien, 2. Gyöngé Dóra, 3. Kovács Adrienn,
1. Fülöp István, 2. Farkas Gábor, 3. Csorba Alex

IV. korcsoport:

1.Vezsenyi Nikolett, 2. Vígási Alexandra, 3. Szabó Vivien, 1.Tamás Richárd, 2. Papp Viktor, 3. Kiss Márk
15-35évesek:

1. Kecskés Edit, 2. Kiss Katalin, 3. Kardos Katalin, 1. Farkas Tibor, 2. Baranyi Zoltán, 3. Lesi Roland
35év felett:

1. Kovácsné Boda Mariann, 2. Bozsó Róbertné, 3. Petyovszkiné Kovács Margit és Károly Irén, 1. Gergely József, 2. Gergely Lajos, 3. Fehér Zoltán

3 kilométer:

1. Bogdán Médea, 2. Kovácsné Boda Mariann, 3. Cári Alexandra, 1. Fülöp István, 2. Gergely József, 3. Lesi Roland

Családi futás:

1.Tóth család, 2. Kovács család, 3. Jakab család, 4. Fehér család, 5. Rácz család, 6. Kozári-Kovács család

Illés Tibor testnevel

www.granitsirko.hu

6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út, Vacsí hegy 100.

2700 CEGLÉD, Széchenyi út - Puskaporos u. sarok

2213 MONORIERDŐ, 4. számú főút 42. km

2144 KEREPES, 3. számú főút, HÉV állomás

Tel: 06 70 601 41 07

Tel: 06 70 601 41 82

Tel: 06 70 601 41 86

Tel: 06 70 601 41 00

Minőségi gránit sírkövek, kedvező áron!

egyes gránit síremlékek 200 000.-Ft / garnitúrától

dupla gránit síremlékek 320 000.-Ft / garnitúrától

urna gránit síremlékek 100 000.-Ft / garnitúrától

gránit ablakpárkány 3600.-Ft / m-től

Látogasson el bemutatókertjeinkbe
és tekintse meg hatalmas választékunkat
kész sírkövekből!

Az áraink tartalmazzák az Áfa-t, a betonlapot, a kiszállítást, a felállítást, a murvázást, egyes és urna síremléknél 1 db esztergált vázát, 1 név és 2 db évszám homokfűjását, dupla síremléknél 2 db esztergált vázát, 2 név és 4 db évszám homokfűjását!

Tisztelt pálinka készítő lakosok!

Felhívjuk a saját készítésű gyümölcs pálinka főzők figyelmét, hogy 2013- ban a Születi Napokon rendezzük meg a "Helvécia legjobb kisüstitje" bírálatot. Kérem, amennyiben felkeltettem a Tisztelt gyümölcstermelő lakók érdeklődését, akkor augusztus 25 - ig szíveskedjenek hozni pálinkából: 0,5 l mennyiséget. Kérjük feltüntetni az évjáratot és a fajtát. A mintákat sorszámmal látjuk el, a nevek csak a verseny végén kerülnek nyilvánosságra. A bírálatot a versenyzők végzik. Érdeklődni lehet: **Horváth János** Helvécia. Iskola sor 20. tel: 30/360-70-55 vagy az 579-082.

Focitoborzó

Szeretettel várunk minden 10 és 16 év közötti fiatal, aki szereti a focit és szívesen járna kedden, és pénteken 16 - 18 között edzésekre a focipályára. Jelentkezni a fenti időpontokban.

Alapította: Helvécia Nagyközség Önkormányzata, Felelős kiadó: Balogh Károly polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034, Helvécia, Petőfi S. u. 24, Szerkesztő: Pálfi Csilla.
Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BÁ/1991.